



正确打开福音

使徒行传13章14-42节

14 他们离了别加往前行，来到彼西底的安提阿，在安息日进会堂坐下。

15 读完了律法和先知的书，管会堂的叫人过去，对他们说：“二位兄台，若有什么劝勉众人的话，请说。”

16 保罗就站起来，举手，说：“以色列人和一切敬畏神的人，请听。

- 保罗宣教首篇福音宣教的受众：不分犹太外邦。

-
- 基督福音是什么?
 - “神爱世人。不管你啥样，祂都无条件的爱你
 - “彼此相爱”？
 - “信仰像一场恋爱”？
 - 信耶稣上天堂？一定不会失败受苦？
 - 信耶稣让我们有智慧，积极思想，自我实现？
 -
 - 个人感恩见证是不是福音?
 - 人的见证不能救赎人，是预备听者的心成为好土，让耶稣基督福音种子播下能生长。
-

-
- “十字架讨厌的地方”（加拉太5:11）
 - 基督福音是真理，难听扎心，让人不适，得罪人。
 - Charlie Kirk弟兄以生命代价，为真理发声。
 - 人心因罪与神隔绝，要相信耶稣需要很大跨越。
 - 神用了几千年的时间预备人心。
 - 整本旧约里看到神恒久忍耐的预备工作。



一）神预备人心认识神和祂的权能

“这以色列民的神拣选了我们的祖宗，当民寄居埃及的时候**抬举**他们，用大能的手领他们出来；又在旷野**容忍**他们，约有四十年。既灭了迦南地七族的人，就把那地分给他们为业；此后给他们设立士师，约有四百五十年，直到先知撒母耳的时候。”（17-20节）

- 仅用4节经文概括创世记到撒母耳记1000多年的时间。
-

-
- 拣选亚伯拉罕，立约，出埃及，颁圣洁律法立约，进迦南分地为业，设立士师先知。。。没有一件是随机偶成的。
 - 全都在神掌管计划之中。
 - 目的：让神百姓认识/知道祂是掌管万有的神，要救他们归自己为圣洁子民。
 - 信有神就是福音吗？



二) 神使人看到自己全然败坏

- 一个例子

“后来他们求一个王， 神就将便雅悯支派中基士的儿子扫罗， 给他们作王四十年。既废了扫罗， 就选立大卫作他们的王， 又为他作见证说： ‘我寻得耶西的儿子大卫， 他是合我心意的人， 凡事要遵行我的旨意。’” (21-22节)

- 百姓要求个王为了 “像列国一样。” (撒母耳上8:5)
 - 结果扫罗王背弃神被废掉。
-

-
- 在神眼里，祂救出来的这群百姓，是祂分别为圣与世界有别的人，是属于祂自己的子民。
 - “耶和华：如今你们若实在听从我的话，遵守我的约，就要在万民中作属我的子民，。。。你们要归我作祭司的国度，为圣洁的国民。”（出埃及19:5-6）
 - 现在他们却要求像列国一样！“行事为人随从今世的风俗，顺服空中掌权者的首领。。。在他们中间，放纵肉体的私欲，随着肉体和心中所喜好的去行，本为可怒之子，和别人一样。”（以弗所2:2-3）
 - 认识自己罪孽深重，是福音吗？
-

三) 预备期满，神差耶稣基督道成肉身，为人受死

- “从这人的后裔中，神已经照着所应许的，为以色列人立了一位救主，就是耶稣。”（23节）
 - 时候满足，神的儿子道成肉身，应验了先知的预言（27）
 - 神儿子耶稣基督在十字架上代替我们这些羞辱软弱会朽坏的受死，承受公义的审判，为我们这些败坏的人争取到赦免和称义，又从死里复活（29节），罪和死不再辖制我们。
-

-
- 基督福音恩典之洋里，你我站在哪里？
 - 岸边观望？
 - 像以色列民认识有神，靠行律法而活。站立不住；
 - 像宗教徒认识自己全然败坏，攻克己身，站立不住。
 - 唯有在耶稣基督里，祂把我们迁移到祂的国度里，不但撤除定罪审判和罪的辖制，还让我们称义得生。

“所以弟兄们，你们当晓得：赦罪的道是由这人传给你们的。你们靠摩西的律法，在一切不得称义的事上信靠这人，就都得称义了”（36-39 节）。

-
- 怎么知道你领受的是正确福音？
 - 神的儿子叫你自由，你就真自由了！
 - 保罗：“我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活；祂是爱我，为我舍己。”（加拉太2:20）
 - 你的生命与什么/谁联结？
-

-
- 基督也将与祂和好的职分交给我们，要我们代表祂与人分享这福音的好处。
 - 我们预备好了吗？



我是葡萄树，你们是枝子；
常在我里面的，我也常在他里面，
这人就多结果子。

约翰福音15章5节